

# 桂东县人民政府

## 贺 信

中国食品安全报社：

值此贵报创刊 30 周年之际，湖南省桂东县人民政府谨向贵社全体同仁致以热烈的祝贺和诚挚的问候！

作为我国食品安全领域最具权威性和影响力的媒体之一，贵报始终以“立足行业、服务社会、科学监督、促进共治”为宗旨，在推动食品安全社会共治中发挥了重要作用。无论是深入解读国家政策法规、曝光违法违规行为，还是普及科学知识、传播健康理念，贵报始终以严谨的报道态度、深刻的行业洞察和贴近民生的表达方式，赢得了政府、企业、专家和公众的广泛信任。

我们特别注意到，近年来贵报在媒体融合与创新中勇立潮头——通过“报、网、端、微”全媒体平台，以图文、视频、直播等多元形式，让食品安全知识“飞入寻常百姓家”；通过举办“中国食品安全大会”“透明工厂体验行”等品牌活动，搭建起社会共治的桥梁；更以“真相调查”“科普专栏”等特色栏目，彰显了媒体的责任与担当。这些成绩令人钦佩！

当前，我国食品安全治理体系不断完善，但人民群众对健康生活的追求永无止境。希望贵报发挥“舆论监督的利剑、科学传播的旗帜、行业进步的推手”作用，再创佳绩。

衷心祝愿贵报事业蒸蒸日上，再创辉煌！

